



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

№ 5-373/24
від 17 травня 2024 року

Першому заступнику
Міністра фінансів України
Денису УЛЮТІНУ

*За підсумками засідання фахової
мережі з питань місцевих фінансів*

Шановний Денисе Валерійовичу!

Асоціація міст України висловлює слова вдячності директору Департаменту політики міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів **Олександрю Васильовичу Кореню** за участі у засіданні фахової мережі Асоціації міст України з питань місцевих фінансів, що відбулось 15 травня 2024 року, та розкриття для фінансистів місцевих рад (військових адміністрацій) теми відкритих даних у сфері місцевих фінансів та важливості практичного використання відповідних інформаційно-аналітичних ресурсів.

Метою засідання стало навчання фінансистів місцевих рад (військових адміністрацій) роботи з інструментами аналізу відкритих даних у сфері місцевих фінансів. За результатами навчання учасники заходу: ознайомились із основними практичними інструментами роботи із відкритими даними про місцеві бюджети; навчилися працювати із аналітичним інструментом для бюджетних показників BOOST на державному сайті Open Budget <https://openbudget.gov.ua>; поглибили знання та посилили навички роботи з аналітичним інструментом для бюджетних показників BOOST; обмінялись досвідом проведення аналітики відкритих даних у сфері місцевих фінансів.

За підсумками навчання учасники відзначити, що інформаційно-аналітичні інструменти відкритих даних про місцеві бюджети корисні у їх роботі та сформували ряд точкових рекомендацій та запитань щодо інструментів у сфері місцевих фінансів:

1. Передбачити можливість доступу на сайті <https://openbudget.gov.ua> або лише для органів місцевого самоврядування у ІАС «LOGICA» до інформації про звіти місцевих фінансових органів про показники по мережі, штатах і контингентах установ, що фінансуються з місцевих бюджетів;

2. Сформувати єдину позицію на загальнонаціональному рівні у вигляді рекомендацій/роз'яснення органам місцевого самоврядування, про те яку інформацію у сфері місцевих бюджетів органам місцевого самоврядування недоцільно оприлюднювати в умовах воєнного стану.

3. Більш оперативно оприлюднювати на сайті <https://openbudget.gov.ua> інформацію про бюджетні показники місцевих бюджетів. Це дасть змогу органам місцевого самоврядування використовувати дані під час підготовки звітів про виконання місцевого бюджету.

4. Повідомити чи планується відновити на сайті <https://openbudget.gov.ua> у вкладці «Місцеві бюджети» оприлюднення рішення про місцевий бюджет та рішень змін до нього.

5. Пояснити причину неможливості знайти на сайті <https://openbudget.gov.ua> інформацію за певними розпорядниками/одержувачами коштів місцевих бюджетів, а саме за такими кодами ЄДРПОУ 02142299 (Департамент освіти і науки виконкому Криворізької міської ради), 02312442 (Департамент фінансів виконкому Криворізької міської ради). Відновити доступ до таких даних.

Просимо розглянути зазначені питання та повідомити Асоціацію міст України про результат їх розгляду. Загалом дякуємо за плідну співпрацю. Спільні навчальні заходи Асоціації міст України та Міністерства фінансів України – це забезпечення посилення інституційної спроможності місцевих фінансових органів, що сприятиме зміні фінансової основи місцевого самоврядування та удосконаленню управління місцевими фінансами.

З повагою

Виконавчий директор



Олександр СЛОБОЖАН